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БЕОГРАД - Компанија Телеком Србија саопштила је данас да јој је Републичка агенција
за електронске комуникације (Рател) наметнула поскупљење фиксне телефоније и да је
ту одлуку образложила неопходношћу да се новим операторима обезбеде економски
услови пословања.

  

Реагујући на данашњу изјаву генералног директора Теленора у Србији Кјел Мортен
Јонсена да Телеком нико не може натерати да повећа цене у фиксној телефонији,
Телеком је указао да у име те компаније нико није помињао Теленор у контексту одлуке
Ратела.

  

"Никада нико у име компаније Телеком Србија није поменуо компанију Теленор у
контексту одлуке Ратела о повећању цене фиксне телефоније за наше кориснике, нити
смо икада на било који начин коментарисали пословање својих конкурената", наводи се
у саопштењу Телекома. Истичући да је Рател наметнуо поскупљење фискне телефоније
Телеком је навео да "о томе најбоље говори сам господин Јонсен када каже да сада
више нема разлога за тужбу Теленора против Ратела, а нарочито када, неуспешно
бранећи Рател, обмањује јавност да Телекому нико не може да наметне цене".

  

Компанија Теленор је данас саопштила да од Републичке агенције за електронске
комуникације и Телекома Србије није тражила веће цене фиксне телефоније.

  

"Ако Телеком Србија не жели да повећа цене у фиксној телефонији, нико их не тера да
то учине. Ако, пак, одлуче да их повећају, то је опет само њихова одлука, и у то не треба
увлачити Теленор", казао је генерални директор Теленора у Србији Кјел Мортен Јонсен.
Јонсен је казао и да Теленор, који има лиценце за мобилну и фиксну телефонију у
Србији, поздравља одлуку Ратела којом се регулишу цене позива из мобилних мрежа у
фиксну мрежу Телекома Србија.

  

Републичка агенција за електронске комуникације (Рател) донела је 16. јуна решење
према којем се Телекому Србије налаже да од 1. августа цене "интерконекције", односно
велепродајне цене позива из мреже у мрежу, снизи за око 53 одсто и изједначи за све
оператере и мреже. Како су оценили у Рателу, тим решењем отклоњен је проблем
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"дискриминације мрежа", која је била последица постојања различитих цена
"терминације" у фиксну мрежу Телекома Србије у зависности од тога да ли је позив из
друге фиксне или мобилне мреже.

  

Истовремено је донета одлука и да Телеком Србије у фиксној телефонији удвостручи
цене локалних позива, повећа цену претплате, снизи цене међуградских позива и
изједначи цене за приватне и пословне кориснике.

  

(Бета)
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